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404-86/60)]. 19.03.2014.ro,ll;IfHe

I1PE,IJ:MET: Onrosop na mrrarse IIoTeHIIIfjaJIHOr rronyhaxa Delfi Commerce d.o.o. I
D.M.B.promet

I10TeHIIIfjaJIHIf IIoHy~a'I Delfi Commerce d.o.o. IIOCTaBIfO je mrraa,a y Be3If KOHKypcHe

)].oK)'MeHTaIIIfje If TO:

ORIGINALNI OD ISTOG PROIZVODJACA KAO STO JE I STAMPAC
ORIGINALNI OD DRUGIH PROIZVODJACA( PELIKAN,KMP,PRINT RITE,INK POWER .... )

O,n:rOBOP HA TIMTAH>E:

I1oHy~eHIf TOHepIf Mopajy )].a 6y)].y OPIfrlfHaJIIf, a He peIIIfKJIIfpaHIf.O)]. IIPOIf3BO~a'Ia TIfIIa

(PELIKAN,KMP,PRINT RITE, INK POWER .... )
C IIOIliTOBalheM

qJIAH KOMI1CI1JE3A JABHY HAEABKY

~Hh



Page 1 of 1

9pstina Zajecar - Sasa Matijevic

From: "Dragan Sretenovic" <delfi2@eunet.rs>
To: '''Opstina Zajecar - Sasa Matijevic'" <sasa.matijevic@zajecar.info>
Sent: 19.03.201409:51
Subject: RE:
Ne mogu da vas dobijem telefonom pa vas molim samo za sledece
Trazite da toneri moraju da budu originalni a ne reciklirani
Zanima me
ORIGINALNI aD ISTOG PROIZVODJACA KAO STO JE I STAMPAC
ORIGINALNI oo DRUGIH PROIZVODJACA( PELlKAN,KMP,PRINT RITE,INK

...,) - ft·. of pol ~'Jl

srdacen pozdrav,
f1bZ I I

/0 u-.3--
Dragan Sretenovic

DELFI I 0

Delfi Commerce d.o.o.
Jurija Gagarina 122/7
Novi Beograd

Kancelarije:
Nehruova 174
od 8:00 do 15:00

Magacin:
J. Gagarina 148
od 8:30 do 14:45

Tel: +381 11 228 99 66
2286611

Fax: +381 11 2176600
mail :delfi2@eunet.rs
www.delficommerce.rs

From: Opstina Zajecar - Sasa Matijevic [mailto:sasa.matijevic@zajecar.info]
Sent: Tuesday, March 18, 20142:04 PM
To: delfi2@eunet.rs
Subject:

Po[tovani,
dostavljamo Vam odgovore na postavljena pitanja

s postovanjem

7 This email is free from viruses and malware because avast! Antivirus protection is
~I
----.l active.
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Fpancxa ynpasa 3ajeyap

Tpr Ocnotiohe-sa 1

19000 3ajeyap

npep,MeT: Baxrea aa p,op,aTHV1M V1H¢OpMaLJ,V1jaMa Y Be3V1KOHKypCHe p,oKYMeHTaLJ,V1je JH 404-86
l'P.A,IJ.CK.'.

DJiCA .,A

v!. Jb

.J r
nOWTOBaHV1, »:

I Vr . £-76
OBV1M nYTeM BaM ce oopahawo ca 3aXTeBOM sa nojaunse-se KOHKypCHe p,OKYMeHTaLJ,V1je.

-,LJ.aJlV1cy npenvier jasue Ha6aBKe opV1rV1HaflHV1 TOHepV1, np0V13Bep,eHV1 op, crpaue
npowasoha-ra onpewe?

- 3aMOJlV1JlV1 6V1 Bac p,a uannurere 03HaKY rouepa non pep,HV1M 6pojeM ceziav, 03HaKa
anapara je 10S0A.

Ifi) t7r-:':

YHanpep, xaana.

5eorpap,

,LJ.aryM: 18.03.2014.
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